
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

サイネージ向けモニターロースタンド(CR-LAST33シリーズ)組立説明書
★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー、毛布

⑥六角レンチ(4mm)
×1本

⑤ノブボルト
×2本

①メインフレーム
×1個

②ブラケットA
×1個

④ワッシャー（大）
×6枚

③ブラケットB
×2個

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CR-LAST33など）と
　下記の部品番号（①～⑩）と部品名(ノブボルトなど）をお知らせください。

Ver1.0

総耐荷重　20kg
（ディスプレイは15kgまで）

ディスプレイ用
ブラケット寸法

10° 10°

20

20

20

φ8
30

8×108

完成図

使用ボルト

⑦ボルトA×4本〔1/4"×15〕

⑧ボルトB×4本〔M4×12〕

⑨ボルトC×4本〔M6×15〕

⑩ワッシャー（小）×4枚

使用ボルト

⑧ボルトB〔M4×12〕

⑨ボルトC〔M6×15〕

14
0

(P
20
×7
)

10
0

30
0

519 429
55°

44
2

23
0・
27
1・

31
2・
35
3

74～428

有効寸法：
W456×D250

1 ディスプレイの裏面にブラケットBを取付けます。
※取付け可能なディスプレイの重量は15kgまでです。それ以上のディスプレイは絶対に取付けないでください。

上

毛布などを下に敷き、ディスプレイへ
の傷や破損に十分ご注意ください。

ディスプレイに付属しているスタンド
類は取外してください。
スタンド類の取外し方法はディスプレ
イの取扱説明書をご参照ください。

・ボルトが太すぎたり、長すぎたりするとディスプレイを破損す
る場合があります。また、ボルトが短すぎるとディスプレイが
しっかりと固定できず脱落する恐れがあります。

　取付けに適したボルトの太さ、長さは各ディスプレイによって
異なります。必ずディスプレイの取扱説明書や、メーカーへの
問い合わせなどでご確認の上、適切な太さ、長さのボルトを使
用してください。

・付属のボルトが合わない場合は、強度に十分ご注意の上、市販
の適切な太さ、長さのボルトをご用意ください。

③ブラケットB
※長穴が下です。

毛布など

ディスプレイ

⑧～⑨ボルトB～C

ボルトBを使用する場合はワッシャー（小）を
使用してください。

⑩ワッシャー（小）

⑧ボルトB



※角度調節後はノブボルトを
　しっかりと締め付けてください。

ノブボルトを緩めると
ディスプレイの角度を
調節できます。

角度の調節方法

使用ボルト

⑦ボルトA〔1/4"×15〕

使用ボルト

⑦ボルトA〔1/4"×15〕

後脚を最後まで開いた状態で設置してください。
転倒して破損する恐れがあります。

可動部分で指などをはさまないように
十分ご注意ください。

可動部分で指などをはさまないように
十分ご注意ください。

可動部分で指などをはさまないように
十分ご注意ください。

上

引っかける

開く 開く

毛布など

ディスプレイ

②ブラケットA
※ディスプレイと
　中心を揃えます。

後脚

棚

※後脚が最後まで開いていない。※後脚が最後まで開いている。

⑦ボルトA

④ワッシャー（大）

④ワッシャー（大）
※メインフレームとブラケットAの
　間に取付けます。

⑤ノブボルト

①メインフレーム
※任意の位置に取付けます。
※棚がブラケットAの上に重なるようにして取付けます。

⑦ボルトA
棚

※同様に反対側も取付けます。

ブラケットBにブラケットAを取付けます。2 メインフレームを取付けます。3

本体を起こして、完成です。4

❶ブラケットAを引っかけます。 ❷ボルトAで固定します。

❶メインフレームの後脚を開きます。 ❷棚を開いて、設置します。

CA/AG/RKDaC h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /


